
Για να επιλέξετε: 

Λέξη: Κάντε διπλό κλικ επάνω της ή τοποθετήστε τον δείκτη του 

ποντικιού σας στην αρχή της λέξης και κρατώντας πατημένο το αριστερό 

πλήκτρο του, σύρετε έως το τέλος της λέξης. 

Γραμμή: Τοποθετήστε τον δείκτη του ποντικιού σας στην περιοχή 

επιλογής, δηλαδή στη λευκή περιοχή, στο αριστερό περιθώριο του 

εγγράφου σας και πατήστε ένα κλικ ή τοποθετήστε τον δρομέα στην 

αρχή της γραμμής και πατήστε τον συνδυασμό πλήκτρων Shift + κάτω 

βέλος. 

Δύο ή περισσότερες συνεχόμενες γραμμές: Τοποθετήστε τον δείκτη του 

ποντικιού σας στην περιοχή επιλογής και κρατώντας πατημένο το 

αριστερό πλήκτρο πατημένο, σύρετε ώσπου να επιλέξετε τις γραμμές που 

θέλετε. 

Πρόταση: Πατήστε κλικ πάνω σε μια λέξη της έχοντας πατημένο το 

πλήκτρο Ctrl. 

Παράγραφο: Κάντε τριπλό κλικ επάνω της ή διπλό κλικ δίπλα της, στην 

περιοχή επιλογής ή τοποθετήστε τον δρομέα στην αρχή της παραγράφου 

και πατήστε το συνδυασμό πλήκτρων Ctrl + Shift + κάτω βέλος. 

Όλο το έγγραφο: Κάντε τριπλό κλικ οπουδήποτε στην περιοχή επιλογής, 

αριστερά του κειµένου σας ή με πατημένο το Ctrl και ένα κλικ στην στην 

περιοχή επιλογής ή επιλέξτε από το μενού ΕπεξεργασίαΕπιλογή όλων 

ή από την καρτέλα ΚεντρικήΕπιλογήΕπιλογή όλων ή πατήστε τον 

συνδυασµό των πλήκτρων Ctrl + A. 

Μια Τυχαία περιοχή: Οδηγήστε το δείκτη του ποντικιού εκεί που θέλετε 

να ξεκινήσει η επιλογή σας, κάντε κλικ και σύρετε, κρατώντας πατηµένο 

το αριστερό πλήκτρο του ποντικιού, προς όποια κατεύθυνση θέλετε. 

Όπου αφήσετε το πλήκτρο του ποντικιού, θα σταµατήσει και η επιλογή 

του κειµένου σας. 

Μη γειτονικά τμήματα κειμένου: Για να επιλέξετε μη γειτονικά 

τμήματα κειμένου (λέξεις, γραμμές, προτάσεις, παραγράφους) επιλέξτε 

το πρώτο τμήμα κειμένου και μετά πατήστε και κρατήστε πατημένο το 

Ctrl μέχρι να επιλέξετε και το τελευταίο τμήμα κειμένου που θέλετε. 

Το επιλεγµένο κείµενο επισηµαίνεται µε αντίστροφο φωτισµό. 

Για να ακυρώσετε την επιλογή ενός τμήματος κειμένου (λέξη, γραμμή, 

παράγραφος, κλπ.) αρκεί να πατήσετε κλικ έξω από το επιλεγμένο 

τμήμα. 


